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ACTA N° 003/2018
REUNION CONCEJO
MUNICIPAL DE LOTA 30/01/2018
HORAR10 10:00A 14:00 HORAS

TABLA DE DIATERIAS

l ―Audiencias

2‐ Aprobaci6n actas extraordinarias

3‐ Corrcspondencia

DESARROLLO DE LA TABLA

l.-
1.1.- Se recibe a Dirigente y trabajadores de empresas HIMCE quienes vienen a plantear
inquietudes frente a informe emanado de Contraloria Regional:
a.- No existe boleta de garantia;
b.- Malas condiciones de trabajo, donde el informe solicita se adopten medidas;
c.- Les iban a descontar las herramientas de trabajo.-

Eltos podrian reclamar notable abandono de
parte de las autoridades.-

Sr. Juan Carlos Cistemas, Presidente del
Sindicato indica que se cans6 de golpear la puerta a la primera autoridad, donde no ha sido
escuchado, raz6n por la cual comenzaron el dia de hoy una paralizaci6n y vienen al
Concejo a manifestar su malestar y pedir soluciones.-

Sra. Concha saluda a los trabajadores y

Manifiesta que como concejales han apoyado a

La empresa Himce no cumple por contrato sus

Tienen un informe de Contraloria que es

De acuerdo a todos los antecedentes que han

recibido y conforme a las bases, con 3 faltas graves se deberia poner tdrmino al contrato.
Se trat6 de mejorar el servicio y ello no se ha

Piensa que deberia hacerse una mesa de trabajo

Reitera su apoyo y solidaridad con los

Lamentablemente la Inspecci6n del Trabajo de

Coronel poco apoya a los trabajadores, por ello es necesario formar una mesa t6cnica de

trabajo urgente.-
Sr. Alcalde expresa que siempre estar6 del lado

de los trabajadores de la misma forma en que los apoy6 cuando era concejal.

los derechos de los trabajadores.
Las actuales autoridades siempre defenderiin

Sr. Ramirez respalda las palabras de la concejal

Concha en cuanto a sentarse a conversar este tema'
Hay conclusiones gmves en el informe final de

Contraloria.

dirigentes.

los trabajadores, y lo seguir6n haciendo.-

obligaciones con el Municipio de Lota.

lapidario con la empresa Himce.

cumplido por parte de la empresa.

para ver este tema.

trabajadores.-



No comparte en que [a responsabilidad sea
exclusiva de la empresa dado que el Municipio tambidn debe velar por un buen servicio y
buenas condiciones de trabajo.

Hay vulneraci6n de derechos y problemas
administrativos que obligan a adoptar decisiones sobre la materia.

De acuerdo a la nueva ley 21.056 que incentiva
la mejora de las remuneraciones a personas que se desempeflan en servicios extemalizados
de recolecci6n de residuos s6lidos domiciliarios y traslado de los mismos.

Se establecen condiciones minimas que deben
establecerse en las bases de licitaci6n.

Sr. Cartes sefrala que cuando fue Jefe de
Dideco, trabajaron muchas veces para beneficiar las condiciones laborales de los
trabajadores.

El plante6 en reuniones anteriores que se debia
poner t6rmino al contrato con la empresa Himce.

Esta empresa ha sido nefasta en la comuna y no
cumple con las condiciones minimas,

Vuelve a insistir en que este contrato deberia
estar terminado a la fecha.-

Sra. Unda expresa solidaridad y apoyo a las
pretensiones de los trabajadores.

Sr. Alcalde sugiere juntarse hoy a las 17:00
horas.

Sr. Oyarce apoya a los trabajadores y comparte
el juntarse hoy a las 17:00 horas.-

Sr. Roca dice que cuando se reunieron tiempo
atnis no estaban las 3 multas graves y por ende no se podia poner tdrmino al contrato.

Hoy con un informe lapidario quiz6s se puedan

adoptar todas las medidas.
Critica al dirigente por cuanto ellos como

autoridades, si los han atendido, incluso con la empresa en su oportunidad junto al Alcalde,
actuaron de mediadores, condicionando a 6sta riltima.

Reitera que el respeto debe ser mutuo,
autoridades a trabajadores y comunidad y viceversa.

Ellos siempre como autoridades estarS.n por
apoyar a los trabajadores.

Sr. Alcalde dice que no es f6cil poner t6rmino a

un contrato con una empresa de aseo, porque por encima de todo estri el bien de la
comunidad, y mris aun cuando al contrato de 5 aflos s6lo le quedan 7 meses de vigencia.

Estii claro que el llamado a licitaci6n lleva ese

tiempo.- Lo que si piensa que se debe ser m6s driistico en la exigencia de que se cumpla

con las obligaciones establecidas en las bases y el contrato.
Sr. Asesor Juridico explica:

a.- El informe de Contraloria este en proceso de respuesta, pues dieron como plazo el 2l de

marzo de 2018;
b.- Se orden6 la respectiva investigaci6n sumaria;

c.- Se tienen que aclarar algunas dudas con respecto a las devoluciones de dinero por bonos

mal cancelados el aflo 2015.-
Sr. Alcalde para celrar el tema dice que el

concejal Cartes en presencia de autoridades y de los trabajadores solicit6 el tdrmino del

contrato.
Pero para tomar esa determinaci6n hay que

actuar responsablemente.
Debe tenerse presente que la empresa actual

obedece a una decisi6n del gobierno comunal anterior'-



1.2.. AGRI.IVOL:
Sra. Aurelia Ormeflo indica que no es grato

venir al Concejo por un tema de depo(e y la verdad que le hubiese gustado tener al Enc. de
Deportes acii en la sesi6n del Concejo.

El circuito de voleibol de playa es el 3 y 4 de
febrero en Lota, ya ser encuentra programado y se encuentra con la sorpresa de que la
actividad fue rechazada en concejo anterior, sugiriendo se postulara a travds de una
subvenci6n.

Invita a los concejales a ser parte de las
actividades.

Aclara que ellos no piden el 100/o a la
Municipalidad sino que adem6s Agruvol aporte buena parte del dinero para la actividad.

No comparte de que en forma unrinime el
Concejo haya rechazado la modificaci6n y hubieren cuestionado el valor de los honorarios
de los rirbitros-

Sr. Alcalde dice que junto a la concejal Sra.
Tamara Concha no estuvo presente en la reuni6n.

Sra. Concha indica que efectivarnente no
estuvo en el concejo y cree que falt6 de todas maneras informaci6n, porque si se lee que se

cancelare $ 1.200.000 a los alrbitros, aparece como elevado, pero si por el nrimero de
partidos resulta que se pagan $ 10.000 a 6rbitro y planilleros, cambia totalmente la figura.

Aclara que el Enc. de Deportes les envi6
oportunamente la informaci6n.

Ahora reci6n vienen a enterarse del aporte de
Agruvol, lo que indica que al no contar con toda Ia informaci6n, pueden incurrir en errores.

Sr. Cartes dice que efectivamente falt6
informaci6n y no se les presenl6 la modificaci6n presupuestaria por esta actividad.

Analizados los nuevos antecedentes que hoy se
proporcionan, 6l apoyar6 la actividad.-

Sr. Roca dice que hasta el dia de hoy no tienen
la modihcaci6n presupuestaria, pero aclarar que un6.nimemente estaban por aprobar la
actividad.

Sr. Oyarce se suma a lo expuesto.-
Sr. Ramirez cree que hay ineficiencia en c6mo

se les presentan las actividades.
Por otro lado las actas carecen de desarrollo de

las ideas. En lo personal prefiere entregar sus ideas, pero en las actas no se reflejan lo que
ellos expresan en realidad.

Aparece como insidioso los comentarios
expuestos por dl y mas aun cuando no tiene inconveniente en apoyar esta actividad.

actas lo que 6l expresa.-
Hay como una predisposici6n a cambiar en las

Sr. Alcalde indica que jam6s pondrii en duda lo
expresado en las actas por el Ministro de Fe.-

Sr. Secretario Municipal aclarando el tema dice
que efectivamente jamiis se le ha cuestionado un acta por faltar a la verdad, porque eso no
corresponde.-

En el caso en particular, efectivamente se

rechaz6 una modificaci6n presupuestaria por no encontrarse separada una actividad de la
otra, por encontrar extremadamente elevado el costo de los honorarios de los 6rbitros y
aunque no se mencion6 en el acta en forma expresa por respeto a una familia, se sefral6 que

esta era una actividad particular que iba en directo beneficio solo de la familia Ormefio.-
Es miis, como se estaba rechazando, el

Administrador Municipal dio a conocer que era un compromiso ya adquirido y ante la
propuesta de que se colaborara via subvenci6n, tambidn el Administrador consult6 si

estarian dispuestos a aprobzu esta subvenci6n a lo que los concejales sefialaron que si, pero

agregando que solo en una parte de la petici6n y no en todo. Solo una colaboraci6n.-



Sr. Alcalde dice que efectivamente se habia
adquirido el compromiso, razon por la cual nuevamente solicit6 preparar la modificaci6n
presupuestaria para presentar en el Concejo.

Sr. Cartes aclara que la actividad se rechaz6
por falta de antecedentes, pero la modificaci6n no existe.

Sr. Parra, Jefe de Adm6n. y Finan,.., ratifica
lo seflalado por el secretario municipal y agrega que en la modificaci6n presupuestaria
rechazada estaba incluida la actividad de deportes.

Sr. Cartes insiste en que ese dia la
modificaci6n presupuestaria no estaba. Hoy con los nuevos antecedentes tenidos a la vista
aprobaria.

Sra. Concha indica que revisando las
actividades del Ord. l6 y 17, si contemplaba esta actividad. Ella aprueba.-

Sr. Roca El aprobar ahora la modificaci6n
presupuestaria que se les estri haciendo llegar los hace saltarse la ley. pero como la
actividad es el fin de semana, si hay voluntad del Alcalde, el tambi6n aprobaria.-

Resto de los concejales Sra. Unda, Sr. Oyarce y
Sr. Ramirez tambidn aprueban.-

Sr. Alcalde dice que siempre ha tenido la
voluntad de colaborar con esta actividad sin perjuicio de buscar la mejor f6rmula para el
pr6ximo afro.-

1.3.- Sra. Blanca Vera Ruiz.-
Se da lectura a Ord. l8-20t8 de Asesor

Juridico donde solicita el acuerdo del concejo para autorizar a la Sra. Vera el uso de agua
potable y servicios higidnicos ya que tiene a su favor aprobado por decreto autoizada la
ocupaci6n del lugar a travds de un permiso precario.

Con este permiso ella puede acceder a tener un
medidor y arranque de agua potable, para evitar la sigan sancionando de parte del Servicio
de salud.

Sr. Cartes dice que este tema viene del 31 de
julio del 2017 y lleg6 una resoluci6n de Contraloria donde indicaba regularizar la situaci6n
de la Sra. Blanca Vera.

Es una critica constructiva ya que
transcurrieron miis de 6 meses y esta situaci6n no estaba regularizada.

Estas demoras perjudican al Alcalde y
demuestra que algo no est6 funcionando bien.

Le alegra que ya est6 el decreto que regulariza
el tema.

En lo personal, 6l va a aprobar la solicitud
contenida en el Ord. l8-2018.

Asesor Juridico dice que estA el informe de
Contraloria, pero por otra parte la Sra. M6nica Blanca Vera a travds de su abogado seial6
otro metraje que hubo que verificar por informes tdcnicos de la Secplan y de la DOM.-

Sr. Roca le parece muqho esperar 7 meses para
entregar soluciones.

Le preocupa que hoy es la Sra. Vera, pero
puede que lleguen otras personas en igual situaci6n.-

Aprueba.-
Sra. Unda ella es16 por apoyarla y le alegra que

se tenga una soluci6n. Aprueba.
Sr. Ramirez lo que Contraloria orden6 se tiene

que cumplir. Lamenta el tiempo transcurrido y la verdad que nada tiene que agradecer ya
que esto es una obligaci6n del Municipio.

Le expresa ademris las disculpas por la demora
y aprueba la petici6n.-



Sr. Oyarce aprueba.-
Sra. Concha ella ha sostenido que deben

sentarse a conversar y ordenar a los comerciantes a las afueras del Parque.
Como Municipalidad debe buscarse la formula

de ordenar, quiz:is con m6dulos iguales.
Siempre ha criticado a la Corporaci6n

Baldomero Lillo por el trato con la gente.

Ella va a aprobar este tema y solo pide respetar
los espacios.

Ademris debe resolverse el tema de los
estacionamientos.

En definitiva se aprueba por unanimidad y
Alcalde le desea mucho 6xito en su negocio.-

1.4.- Sr. David Salazar.-
Sr. Salazar hace presente que ingres6 una carta

donde solicita compensaci6n de dafros ocasionados y la posibilidad de acuerdo a las bases
que se amplie su contrato por un affo miis.-

Sra. Concha dice que ella pidi6 el contrato y las
bases de licitaci6n. Ellos cuando resolvieron este tema acordaron ciertas calles y resulta que
despu6s aparecian casi todas las calles de la comuna con ta{etas de estacionamiento.

Luego a raiz de otras reuniones constataron que
taxistas, fleteros y otros, pagaban una suma mensual al Concesionario.

Para poder pronunciarse pide conocer las bases
y el contrato.-

Sr. Alcalde dice que efectivamente durante la
administracion comunal anterior, se tom6 una mala decisi6n de no licitar estacionamientos
en el sector cdntrico de la comuna y ello fue un caos.

Ello aparte del desorden generado, implic6 que
22 personas quedaran sin trabajo.-

Tambidn est6 consciente del perjuicio que ha
provocado el Plan Maestro de aguas lluvias.

Sr. Cartes indica que si le quitaban cuadras, le
sumaban otras en compensaci6n.-

Sr. Alcalde indica que la pr6xima semana se le
darii una respuesta.-

1.5.- Sr. Eduardo Cuevas:
Viene al Concejo dado que ha escuchado que

su actividad del King Boxing aprobada en Concejo anterior, no se estaria llevando a cabo
dado que habria sido observada.-

Sr. Roca corrobora que ello fue aprobado en
Concejo anterior y por lo mismo no entiende por qu6 estii en el Concejo.

Sr. Cartes dice que efectivamente se aprob6
esta actividad, pero el Sr. Cuevas fue informado por la Dideco que uno de los concejales
era parte de la organizaci6n y habia votado a favor, lo que viciaba el proceso.-

Sr. Asesor Juridico explica que el hizo un
documento sobre el tener que inhabilitarse en las votaciones cuando se es parte o se tiene
inter6s en una materia determinada.-

Sra. Concha cree que hay que tener mucho

cuidado al momento de votar, pero que sea para todos.-

1.6.- Sra. Gabriela Flores solo viene a reforzar o aclarar algunas dudas que pudieren surgir

en relaci6n a algunas peticiones que vienen del departamento de Salud municipal.-



1.7.- Sr. Opazo sefiala que se estii arreglando la calle Galvarino y hay que poner seflal6tica
que prohiba estacionarse.

1.8.- Sr. Joel Alvarez viene en solicitar apoyo en la actividad de la Trilla a Yegua Suelta.-
Jefa de Dideco dice que la carta fue derivada a

la Enc. de Cultura y Turismo.

premios.

actividad como en aflos anteriores.-

Solo hay complicaci6n para financiar los

Sr. Alcalde instruye para que se colabore con la

I .9.- Sr. Josu6 S6nchez reclama por abuso de parte del contratista para con los sepultureros.

funciones.
En lo personal dl fue despedido y cambiado de

Sr. Alcalde dice que si la empresa contratista lo
despidi6 poco se puede hacer. Revisar6 los anlecedentes.

Sra. Concha dice que no se puede despedir a
una persona con licencia m6dica.

Ella convers6 con Asesor Juridico las
irregularidades denunciadas por el Sr. SrlLnchez y ello se iba a adjuntar a la investigaci6n
que al efecto se lleva.

Le preocupa que lo dejen sin trabajo.
Sr. Cartes dice que le preocupa el tema de

trabajo del Sr. Siinchez. Al igual que la Sra. Concha pide se pueda analizar y ver este caso.

1.10.- Sra. Cuevas dirigente de la JJW de Barrio Central viene a plantear tema de choque
ocurrido en el paradero.

Fue Sr. Diego Gaete a ver la situaci6n pero no
qued6 ella conforme.-

Sr. Alcalde pedirii un informe estructural.-

Lll.- Sr. Carlos Oyarce plantea preocupaci6n por falta de atenci6n de la Dideco con

respecto al incendio ocurrido en Fuerte Viejo.-
Directora de Dideco hace toda una exposici6n

de toda la ayuda proporcionada y la verdad que no ha faltado absolutamente nada y se han

cumplido todos los protocolos.-

2.- Se deja pendiente la aprobaci6n de las actas anteriores por r.vones de tiempo.-

3.-
3.1.- Se da lectura a Ord. 06 de 2410112018 de Sr. Jefe de Personal (S), a trav6s del cual

solicita se requiera el acuerdo del Concejo para aprobar integrantes del Comitd de Bienestar

designados por el Sr. Alcalde y que son:

- Llorgina Meriffo G.
- Iv6n Henriquez
- Mauricio Silva.-

concejales en ejercicio.-
Concejo lo aprueba por la unanimidad de sus

3.2.- Se da lectur a aOrd.394 de 18112/2017 de Jefe DAS por el cual solicita el acuerdo del

Concejo paxa aprobar nuevo organigrama del Departamento de Salud'-
Concejo lo aprueba por la unanimidad de sus

concejales en ejercicio.-



3.3.- Se da lectura a Ord. 23 de 17/0112018 de Jefe de DAS a traves del cual solicita el
acuerdo del Concejo para aprobar el pago de la asignaci6n especial via articulo 45 de la Ley
19.378, a los funcionarios con la responsabilidad de administrar Caja Chica en los Cesfam
Dr. Juan Cartes de Lota Alto, Cesfam Dr. Sergio lagos de Lota Bajo, Cecosf Colcura,
Botica del Carb6n y Departamento de Salud desde Febrero a Diciembre de 2018, por $
20.703.-

Concejo lo aprueba por la unanimidad de sus
concejales en ejercicio.-

3.4.- Se da lectura a Ord. 30 de 25101/2018 de Jefe (S) de DAS a trav6s del cual solicita se
requiera el acuerdo del Concejo para repartir el remanente de mdrito para el periodo 2018,
ascendente a $ 11.336.612, entre todos los funcionarios de las distintas categorias y niveles
que participaron en dicho proceso, conforme al art. 45 del Estatuto de Atenci6n Primaria de
Salud.-

Concejo lo aprueba por la unanimidad de sus
concejales en ejercicio.-

3.5.- Se da lectura a Ord. 26 de 29/0112018 de Director de Secplan a trav6s del cual solicita
se requiera el acuerdo del Concejo para licitar la concesi6n Kioscos 2 y 3 Sector Playa
Colcura, Lota.-

Concejo lo aprueba por la unanimidad de sus
concejales en ejercicio.-

3.6.- Se someten a la aprobaci6n del Concejo los proyectos a financiar a traves del
programa de Revitalizaci6n de Barrios e Infraestructura Patrimonial Emblem6tica, los que
son aprobados por la unanimidad de sus concejales en ejercicio. Ellos son:
a.- Costos de mantenci6n y operaci6n de proyecto denominado "Mejoramiento Area Verde
Fundici6n, por un monto de $ 4.640.000, de conformidad a lo solicitado por el Director de
Secplan a travds de Ord. 3l de 29/0112018.-
b.- Costos de mantenci6n y operaci6n de proyecto denominado "Mejoramiento
Multicancha y Juegos Infantiles Casa Quiero", por un monto de $ 4.690.000, de
conformidad a lo solicitado por el Director de Secplan a travds de Ord. 10 de29/0112018.-
c.- Costos de mantenci6n y operaci6n de proyecto "Mejoramiento Plaza barrio Casa

Quiero, Lota Alto", por un monto de $ 3.490.000, de conformidad a lo solicitado por el
Director de Secplan a travds de Ord. 29 de 2910112018.-
d.- Costos de mantenci6n y operaci6n de proyecto denominado "Mejoramiento Aceras y
Espacio Ptblico Sector Julio Lobos", por un monto de $ 5.590.000, de conformidad a lo
solicitado por la Directora de Secplan (S) a trav6s de Ord. 18 de2510l/2018.-

3.7.- Se someten a la aprobaci6n del Concejo las modificaciones presupuestarias que se

detallan, las que son aprobadas por la unanimidad de los concejales en ejercicio:
a.- Por M$ 2.426.125 que consta en Ord. 29 de DAF de 23/01/2018 para aprobar proyectos
PMU por los meses de enero a junio 201 8;

b.- Por M$ 400 que consta en Ord. 30 de DAF de 2410112018 para actividad municipal
"Disfruta el Verano sin Droga";
c.- Por M$ 580 que consta en Ord. 31 de DAF de 24/0112018 para actividad "Mural por una
cultura de Derecho";
d.- Por M$ 1.500 que consta en Ord. 32 de DAF de 24/0112018 para actividad "Escuela de

Talentos";
Sra. Concha pregunta si va en beneficio

de las mismas poblaciones.
Jefe de Dideco dice que coinciden en

dos porque el programa de infancia trabaja mayormente con ciertos sectores vulnerables.-
Sr. Cartes pide ampliar el radio de

acci6n.
Sr. Alcalde acoge dicha petici6n y le

pide a la Directora de Dideco presente en la sala que le de curso a ello.-



e.- Por M$ 13.000 que consta en Ord. 33 de DAF de 24/0112018 para actividad "Apoyando
Talleres de Mujeres de Lota";
f.- Por M$ 1.400 que consta en Ord. 34 de DAF de 2410'l/2018 para actividad Los derechos

de la Mujer de Lota en el Siglo XXI";
g.- Por M$ 3.000 que consta en Ord. 35 de DAF de 2410112018 para actividad "Actividad
Recreativa Uni6n Comunal de Adultos Mayores";

Sr. Roca reitera que el afro pasado de

todas las actividades del Adulto Mayor solo fueron invitados a una sola.
Sr. Alcalde reitera el que se instruya a

la Enc. del Programa invitar a los concejales a todas las actividades.-
h.- Por M$ 1.044 que consta en Ord. 36 de DAF de 2410112018 para actividad
"Campeonato de Body board y surft Lota;

a los autos locos ya que trae el mismo nombre
deberia presentarse de nuevo.

los lleva una productora.

van a fabricar los autos. No hay claridad alguna.-
Se deja pendiente.-

i.- Por M$ 250 que consta en Ord. 37 de DAF de 2410112018 para actividad "En este

Verano Valoremos la Diversidad";
j.- Por M$ 1.400 que consta en Ord. 38 de DAF de 2410112018 para actividad "Music on

the Beach";
k.- Por M$ 1.000 que consta en Ord. 40 de DAF de 24/0112018 para actividad Summer

Workout Camp;
l.- Por M$ 650 que consta en Ord. 41 de DAF de 24/01/2018 para actividad "Zumba para

todas";
Sra. Concha dice que le gusaria

conversar con la Enc. del Programa de la Mujer como para conocer el enfoque que se le

dar6 a la conmemoraci6n del Dia Intemacional de la Mujer'
m.- Por M$ 2.400 que consta en Ord. 43 de DAF de 30/01i2018 para actividad "Circuito de

Voleibol Playa Colcura".-
Con ello se puso t6rmino a la reuni6n la

que cont6 con la asistencia del 100% de los concejales en ejercicio. Alcalde y Secretario

Municipal titulares.-

Hay un error en la modificaci6n relativa
de otra modificaci6n. Ello implica que

Sra. Concha dice que los M$ 3.200 se

En que se gastarii el dinero si los chicos

ゲ

人

LOTA, ENERO DE 2018..



ACUERDOS CONCEJO MUNICIPAL DE 30/01/2018 ACTA OO3-2018

1.- Se aprueban integrantes del Comit6 de Bienestar designados por el Sr. Alcalde;
2.- Se aprueba nuevo organigrama del Departamento de Salud.-
3.- Se aprueba e[ pago de la asignaci6n especial via articulo 45 de la Ley 19.378, a los
funcionarios con la responsabilidad de administrar Caja Chica;
4.- Se aprueba repartir el remanente de m6rito para el periodo 2018, ascendente a
$ 11.336.612;
5.- Se aprueba licitar la concesi6n Kioscos 2 y 3 Sector Playa Colcura, Lota.-
6.- Se aprueban proyectos a financiar a travds del progama de Revitalizaci6n de Barrios e
Infraestructura Patrimonial Emblemdtica:
a.- Costos de mantenci6n y operaci6n de proyecto denominado "Mejoramiento Area Verde
Fundici6n;
b.- Costos de mantenci6n y operaci6n de proyecto denominado ..Mejoramiento

Multicancha y Juegos Infantiles Casa Quiero";
c.- Costos de mantenci6n y operaci6n de proyecto "Mejoramiento plaza barrio Casa
Quiero, Lota Alto";
d.- Costos de mantenci6n y operaci6n de proyecto denominado ..Mejoramiento Aceras y
Espacio Priblico Sector Julio Lobos";
7.- Se aprueban las siguientes modificaciones presupuestarias:
a.- Por M$ 2.426.125 para aprobar proyectos PMU por los meses de enero a junio 201 8;
b.- Por M$ 400 para actividad municipal "Disfruta el Verano sin Droga";
c.- Por M$ 580 para actividad "Mural por una cultura de Derecho";
d.- Por M$ 1.500 para actividad "Escuela de Talentos";
e.- Por M$ 13.000 para actividad "Apoyando Talleres de Mujeres de Lota";
f.- Por M$ 1.400 para actividad Los derechos de la Mujer de Lota en el Siglo XXI";
g.- Por M$ 3.000 para actividad "Actividad Recreativa Uni6n Comunal de Adultos
Mayores";
h.- Por M$ 1.044 para actividad "Campeonato de Body board y surft Lota;
i.- Por M$ 250 para actividad "En este Verano Valoremos la Diversidad";
j.- Por M$ 1.400 para actividad "Music on the Beach";
k.- Por M$ 1.000 para actividad Summer Workout Camp;
l.- Por M$ 650 para actividad "Zumba para todas";
m.- Por M$ 2.400 para actividad "Circuito de Voleibol Playa Colcura".-
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